
  

Tento projekt je realizován v rámci Operačního programu CENTRAL EUROPE a spolufinancován Evropským 
fondem pro regionální rozvoj. 

 

 
Italská Bologna hostila úvodní konferenci evropského nadnárodního projektu 
zaměřeného na železniční dopravu a železniční uzlová města. Spolupráce 13 partnerů 
z 8 zemí EU bude usilovat o lepší dopravní napojení železničních uzlových měst na 
vysokorychlostní železnice a transevropské sítě.  
 
Na mezinárodní konferenci v Bologni byl ve dnech 6. a 7. března oficiálně zahájen projekt 
RAILHUC – Železniční uzlová města a TEN-T sítě z Operačního programu Nadnárodní 
spolupráce – CENTRAL EUROPE, spolufinancovaného Evropským fondem pro regionální 
rozvoj. Na projektu se podílejí partneři a přidružené instituce z 8 zemí EU, z České republiky 
jsou zastoupeny Kraj Vysočina a společnost KORDIS JMK, spol. s r.o. 
 
Projekt si klade za cíl zprostředkovat výměnu zkušeností mezi železničními uzly v oblasti 
integrace místní a regionální dopravy do národních a transevropských sítí a nalézt tak nová 
řešení jak pro posílení významu železniční dopravy v partnerských regionech, tak pro 
podporu dostupnosti Střední Evropy různými způsoby dopravy. 
 
Partneři budou v rámci projektu vyvíjet společné dopravní koncepty a strategie pro kvalitnější 
propojení místních a regionálních železnic s transevropskými sítěmi, a to v úzké spolupráci 
s odborníky, dopravci, odpovědnými úřady a zástupci samospráv. Takto pojatý přístup jim 
umožní zajistit konsensus širokého okruhu klíčových aktérů na směrech a principech dalšího 
rozvoje železnic a tedy i dlouhodobou udržitelnost výsledků projektu. 
 
Sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe se zahraničními partnery přinese jednotlivým 
partnerům inovativní podněty ke zkvalitnění železniční i neželezniční dopravy v jejich 
místním a regionálním kontextu. Ambicí partnerů je rovněž vyjednání a uzavření operativních 
dohod s klíčovými stakeholdery, které podpoří rozvoj dalších investičních záměrů a opatření 
a přispěje tak k lépe dostupné Střední Evropě. 


